



В городе Лахденпохья подросток обвиняется в совершении квартирных краж



Следователями Сортавальского межрайонного следственного отдела СК России по Республике Карелия завершено расследование уголовного дела по обвинению 17 – летнего подростка в совершении двух преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в жилище, с причинением значительного ущерба).

По данным следствия, в апреле 2022 года обвиняемый договорился с лицом, в отношении которого уголовное дело выделено в отдельное производство, о совершении кражи имущества из квартиры пенсионерки. 22 апреля 2022 года в ночное время в отсутствие хозяйки они незаконно через окно проникли в квартиру и совершили хищение строительных инструментов на сумму более 15 000 рублей. С похищенным имуществом с места преступления скрылись и впоследствии распорядились им по своему усмотрению.

Через три дня в ночное время обвиняемый, убедившись в отсутствие дома хозяйки этой же квартиры, также незаконно через окно проник в квартиру и совершил хищения имущества на сумму более 45 000 рублей.

В ходе следствия обвиняемый признал вину, имущественный ущерб полностью возместил.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

05 Августа 2022

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1713207>